Nyaralás az Isztriai félszigeten
augusztus 22-29 (8 nap)
Irányár: 99.900.-Ft/fő 
1. nap Találkozás Békéscsabán, 05.00 h-kor az Evangélikus Nagytemplom mögötti parkolóból. Elutazás Kecskemét-Budapest-Székesfehérvaér-Nagykanizsa-Letenye útvonalon át Horvátországba.
Zágráb-Karlovac útvonalon keresztül érkezés Rijekába, ahol rövid szabadprogram keretében városi séta. Majd továbbutazás Porec-re, ahol a szálláshely elfoglalása. (Porec vagy körzete/Hotel Delfin**) Elhelyezés 2* szálloda 2-3 ágyas zuhanyzós szállodai szobákban.

2-7. nap
A két és fél-évezredes múlttal rendelkező Porec, az egyik legélénkebb idegenforgalmi központja az isztriai félszigetnek, ahol fürdés, pihenés, szórakozás. Közben Utasainknak lehetősége nyílik egész napos fakultatív kirándulásokra Rovinj-ba, mely az Adria ékszere, valamint Pula-ba. Pula, az Isztriai félsziget déli csücskén fekvő 8 dombra épült város, ahol számos műemlék közül leghíresebb, a római Colosseum-nál is nagyobb Amfiteátrum.

      8.nap
Hazautazás útközben rövid pihenőkkel, határátlépés Letenyénél. Hazaérkezés várhatóan a késő esti órákban.(Igény esetén, a nyaralás időtartama alatt  – a  látogatás a páratlan szépségű plitvicei tóvidékre – külön napon, min. 20 fő 7.500.-Ft/fő ) Utazás: nyugati típusú, komfortos autóbusszal
Időpont: 2015.  augusztus 22-29.

Irányár: 99.900.- Ft/fő  + kötelező biztosítás 550.-Ft/fő/nap

Fakultatív útiköltség: 5.000.-Ft/fő
Üdülőhelyi díj: 3.500.-Ft/fő
Az irányárban szerepel: útiköltség, 7 szállás svédasztalos félpanzióval (7 reggeli, 7 vacsora)
Belépőket nem tartalmazz!

Jelentkezés 35.000.- Ft/fő előleggel, különbözet fizetés az indulás előtti 35. napig

